

Craft Wipe

Wet industrial cleaning wipe

Lingettes de nettoyage industriel humides

Feuchtes Industrie-Reinigungstuch



Properties

The ideal wet cleaning wipe at the workplace, in workshops and on the road in vehicles for service technicians. Particularly skin-friendly due to gentle and caring cleaning substances with a pleasant fresh citrus scent. Durable cleaning wipe with soft and slightly abrasive side for individual use. Efficiently and gently removes oil, grease, tar, paint, graphite, adhesives and other stubborn dirt from hands, tools, machines and many other surfaces without additional use of water.

Our plus

- for cleaning hands and tools
- with skin-friendly cleaning substances
- handy and user-friendly
- pleasant citrus scent
- structured cleaning cloth with good dirt absorption
- dispenser box with 90 wipes

Notes

For commercial users only. The manufacturer accepts no liability for damage resulting from improper use.

Product variants

Item number	Delivery form
5.689.690.6	6 x Dispenser box à 90 wipes

Propriétés

La lingette de nettoyage humide idéale sur le lieu de travail, dans les ateliers et sur la route dans les véhicules pour les techniciens de maintenance. Particulièrement respectueux de la peau grâce à des substances nettoyantes douces et soignantes, avec un agréable parfum frais d'agrumes. Lingette de nettoyage résistante avec un côté douce et légèrement abrasive pour un usage individuel. Élimine efficacement et en douceur l'huile, la graisse, le goudron, la peinture, le graphite, les adhésifs et autres saletés tenaces des mains, des outils, des machines et de nombreuses autres surfaces sans utiliser d'eau supplémentaire.

Notre avantage

- pour le nettoyage des mains et des outils
- avec des substances de nettoyage respectueuses de la peau
- maniable et convivial
- agréable parfum d'agrumes
- chiffon de nettoyage structuré avec une bonne absorption de la saleté
- boîte distributrice avec 90 lingettes

Indications

Réservé aux utilisateurs professionnels. Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'usage non conforme aux prescriptions.

Variantes de produits

N° d'art.	Conditionnement
5.689.690.6	Boîte distributrice à 90 lingettes de 6 emballages

Eigenschaften

Das ideale feuchte Reinigungstuch am Arbeitsplatz, in Werkstätten und unterwegs in Fahrzeugen für Servicetechniker. Besonders hautfreundlich durch schonende und pflegende Reinigungssubstanzen mit angenehmem frischem Zitrusduft. Strapazierfähiges Reinigungstuch mit weicher und leicht abrasiver Seite für den individuellen Einsatz. Entfernt effizient und schonend Öl, Fett, Teer, Farben, Graphit, Klebstoffe und andere hartnäckige Verschmutzungen von Händen, Werkzeugen, Maschinen und vielen anderen Oberflächen ohne zusätzlichen Einsatz von Wasser.

Unser Plus

- für die Hände und Werkzeugreinigung
- mit hautfreundlichen Reinigungssubstanzen
- handlich und benutzerfreundlich
- angenehmer Zitrusduft
- strukturiertes Reinigungstuch mit guter Schmutzaufnahme
- Spenderbox mit 90 Tücher

Hinweise

Nur für gewerbliche Verwender. Für Schäden, die aus nicht sachgemässer Anwendung entstanden sind, übernimmt der Hersteller keine Haftung.

Produktvarianten

Artikel-Nr.	Lieferform
5.689.690.6	6 x Spenderbox à 90 Tücher

Craft Wipe

Signal word

Attention

Pictograms



Hazard statements

H317 May cause an allergic skin reaction. H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.

Precautionary statements

P273 Avoid release to the environment. P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

Hazard components

orange terpene.

Ingredients

< 5 % anionic surfactants,
< 5 % aliphatic hydrocarbons,
perfumes,
preservation agents (phenoxyethanol).

Product data

Property	Value
Physical state	liquid
Colour	colourless
Density	0.955 - 0.995 g/cm ³

pH-Wert conc.



Mention d'avertissement

Attention

Pictogrammes



Mentions de danger

H317 Peut provoquer une allergie cutanée. H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.

Conseils de prudence

P273 Éviter le rejet dans l'environnement. P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Composants dangereux

terpène d'orange.

Composants

< 5 % agents de surface anioniques,
< 5 % hydrocarbures aliphatiques,
parfums,
agents conservateurs (Phenoxyethanol).

Données du produit

Propriété	Valeur
L'état physique	liquide
Couleur	incolore
Densité	0.955 - 0.995 g/cm ³

Valeur pH conc.



Signalwort

Achtung

Piktogramme



Gefahrenhinweise

H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen. H412 Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Sicherheitshinweise

P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden. P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

Gefahrenbestimmende Komponenten

Orangerterpene.

Inhaltsstoffe

< 5 % anionische Tenside,
< 5 % aliphatische Kohlenwasserstoffe,
Duftstoffe,
Konservierungsmittel (Phenoxyethanol).

Produktdaten

Eigenschaft	Werte
Aggregatzustand	flüssig
Farbe	farblos
Dichte	0.955 - 0.995 g/cm ³

pH-Wert conc.

